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NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

YTmnpeoia : ANAZYNTACMENOZ MNMINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ | 2.0.X. : 1/2022 |
‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
Aidpkela ZupBaong : Ao
mv UTroypq(pr'] me
oupBaong £éwg Tn AR Tou
OXOAIKOU €TOUG, UE
avavéwaon A TTapaToon o€
TTEPITITWON OUVEXIONG TOU
TIPOYPAupaTOG
ANAMOP®OMENOZ MNMINAKAZ ME KQAIKO OEZHZ : 104
EidikétnTa : KaBapiétnta
KPITHPIA BAOMOAOI'IA
<
i W =
. s |3 |2 | E |2 g | 85 |2
q C < < c |y H g8 | ¢
z B2 | & s |8 s| 3 8t |4 5
W 5 = < s S |5 3 3 E > 3 G o
o X < W s B Z <3 3 w g - b =
o o 9 = W 3 E W = Ow | 2% (] =z 5 = = wr
= < 'E = T [Zo|dtv| o i =2 15> El 5z zZ>% 9 =
| = | = |5 [TE|5E| 22 | B |e2|E:| ¢ | 2% |E°ef |4 |49 & |& |9 |9 |8 |8 |8 = g
= Z o Elw |2 |22|9s| B g |Suw|gkE g e SRS =22 o 5
< c Z < Z 5 o218zl Es = wk | X2 = 3 -N S 33 35- 3@ 35 33 3@ 3z|3c|is < 2
= o = [z |e |S8|ge| =S| o |EE|53 = 6z |dugz |53°|8°|8 |3 |8 |8 |3 |&8 |3 S o
w o = z | 2 A W S g S0 |z 8 co z 2 | = = = = = s s s s = Q
z < w = g iw < T & = > W o = N I
° | £ 5 |2 |§ | = |&% s| £ 33 | = E W
z 2 |8 E w |8 = & IS | & ’
g e |2 z e |o = 5 | &
x >3 o o & = = ZF <
~ |5 | E |8 < |z
-
() | (1B) | (2) [ B) [ (4 [(B) | (6) (7) (8)
3875 |ZAP EAE [XTA () X 21 0 NAI Ooxl | oxXl 1 73 OXI NAI 1040 300 50 511 130 2.031,00 1
4346 | XAT STA |MIX () X 22 0 OoXI NAI | OXI 3 84 OXI OXI 1040 200 150 588 1.978,00 2
4281 |AZK 200 |MIX O X 31 0 NAI OoxXI ()4 84 OXI OXI 1040 300 588 1.928,00 3
4372 |ZMY MAP [ANT O X 98 0 OXI NAI ()4 2 84 OXI OXI 1040 200 100 588 1.928,00 4
4110 |ZEP MAP [XPI O X 17 0 OXI NAI ()4 1 84 OXI OXI 980 200 50 588 1.818,00 5
4018 [ZEA ANE |AHM | © X 9 0 NAI NAI | OXI 3 84 OXI OXI 500 300 200 150 588 1.738,00 6
4218 [NIK MAP |'EQ () X 9 0 NAI NAI | OXI 3 84 OXI OXI 500 300 200 150 588 1.738,00 7
4181 |TPI KAE |ANT | O X 9 0 NAI NAI | OXI 3 84 OXI OXI 500 300 200 150 588 1.738,00 8
4221 |KOY 2TA [2TA O X 19 0 OXI OoxXI ()4 2 84 OXI OXI 1040 100 588 1.728,00 9
4441 [TET AIK  [IQA () X 55 0 OXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 1040 100 588 1.728,00 10
3719 [ZHM |ANA |[TEQ () X 37 0 OXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 1040 100 588 1.728,00 11
3911 [MIMO |EYI |EMM | O X 29 0 OoXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 1040 100 588 1.728,00 12
3686 |MAP EIP ANT O X 14 0 NAI OoxXI ()4 84 OXI OXI 800 300 588 1.688,00 13
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3673 |MAT EAE [MIX (0] X 20 0 OXI OXI OXI 1 84 OXI OXI 1040 50 588 1.678,00 14
4131 |MET |TEQ [MIX 0 X 32 0 NAI OXl | OXi 2 33 OXI OXl | 1040 300 100 231 1.671,00 15
3934 |XEI MAP [KQN | O X 28 0 OXI OXI OXI 1 80 OXI OXI 1040 50 560 1.650,00 16
3762 |XPI KQN |F'EQ (0] X 18 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 17
3765 |Al'P EYA |XTA (0] X 42 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 18
4411 [ZMA MEA [EMM| oO X 28 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 19
4292 |MAN 200 |[I0A (0] X 31 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 20
4373 |[IEP MAP |KQON | O X 24 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 21
4046 |MAK MAP [GEO | O X 33 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 22
3703 |IMAN AIK |AHM | © X 30 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 23
3787 |ZEP EAE |FEQ (0] X 86 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 24
4028 |TPI >TY |ANA (0] X 67 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 25
3962 |AEA NIK |[MAP | O X 22 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 26
4128 |BAZ EAE [MIX (0] X 43 0 OXI OXI OXI 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 27
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3965 |XPI MAP |lew O X 27 0 OXl ()] ()4 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 28
3987 |2ZAM AE> |AHM O X 14 0 NAI OoxXI ()4 1 68 OXI OXI 800 300 50 476 1.626,00 29
4222 [T1A EAl  |BAX () X 50 0 OXI NAI NAI 3 19 OXI OXI 1040 200 100 150 133 1.623,00 30
4241 |TZI XAP |KQN O X 66 0 ()4 OoxXI ()4 1 75 OXI OXI 1040 50 525 1.615,00 31
3919 |[[AI XAP |IQA O X 16 0 ()4 OoxXI ()4 2 84 OXI OXI 920 100 588 1.608,00 32
3952 [MIX OAl' [MET | O X 11 0 NAI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 620 300 100 588 1.608,00 33
4010 [MAZ EYA |AHM | © X 50 0 OXI Ooxl | oxXl 3 56 OXI OXI 1040 150 392 1.582,00 34
4260 [TZA MAP [NIK () X 47 0 NAI Ooxl | oxXl 34 OXI OXI 1040 300 238 1.578,00 35
4227 |XAT AHM |NEX | © X 58 0 NAI Ooxl | oxXl 33 OXI OXI 1040 300 231 1.571,00 36
3631 [BAA ANT [EMM O X 17 0 ()4 OoxXI ()4 84 OXI OXI 980 588 1.568,00 37
4445 |BPE EMM |IQA O X 17 0 ()4 OoxXI ()4 84 OXI OXI 980 588 1.568,00 38
4155 [XPA [TPH |[EMM| O X 0 8 NAI NAI [ OXI 3 84 OXI OXI 320 300 200 150 588 1.558,00 39
3501 |AAE AlNO [AGA O X 18 0 ()4 OoxXI ()4 73 OXI OXI 1040 511 1.551,00 40
3800 |KOY MEA [IQA () X 10 0 NAI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 560 300 100 588 1.548,00 41
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4419 |OOY KQY |ANT O X 32 0 OXl ()] ()4 1 65 OXI OXI 1040 50 455 1.545,00 42
3881 |KAB EAI EMM| O X 0 9 NAI (©)4 NAI 1 84 OXI NAI 360 300 100 50 588 130 1.528,00 43
3826 |AAl KAA |MAT O X 31 0 ()4 OoxXI ()4 66 OXI OXI 1040 462 1.502,00 44
4384 |POY MAP |lMav O X 111 0 NAI OoXI ()4 3 0 OXI OXI 1040 300 150 1.490,00 45
3936 |AAD EIP |EMM| © X 9 0 NAI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 500 300 100 588 1.488,00 46
4021 [IMIN ANG® |IAN | © X 79 0 NAI Ooxl | oxXl 1 13 OXI OXI 1040 300 50 91 1.481,00 47
3840 |KOK MAP [ZAX () X 7 0 NAI Ooxl | oxXl 4 84 OXI OXI 380 300 200 588 1.468,00 48
3969 |TZO AHM |IQA O X 63 0 ()4 NAI ()4 32 OXI OXI 1040 200 224 1.464,00 49
4284 |XAT EYA [MIX () X 0 8 NAI NAI [ OXI 2 59 OXI NAI 320 300 200 100 413 130 1.463,00 50
4337 |TYA MAP |EMM| O X 72 0 ()4 OoxXI ()4 1 52 OXI OXI 1040 50 364 1.454,00 51
3536 |ZYN MAP [TEQ () X 30 0 NAI Ooxl | oxXl 16 OXI OXI 1040 300 112 1.452,00 52
4200 |MAP 200 |EYA O X 10 0 NAI OoxXI ()4 84 OXI OXI 560 300 588 1.448,00 53
3897 |XON AIK |[EMM| © X 10 0 OoXI NAI [ OXI 2 84 OXI OXI 560 200 100 588 1.448,00 54
4398 |AAE KYP [NIK () X 44 0 OoXI Ooxl | oxXl 2 43 OXI OXI 1040 100 301 1.441,00 55
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4251 |AHM AHM | XPH (0] X 42 0 OXI OXI OXI 57 OXI OXI 1040 399 1.439,00 56
3577 |BAX KAA [TEQ | © X 0 8 NAI OXl | OxXi 2 84 OXI NAI 320 300 100 588 130  1.438,00 57
4072 [AIA 00 |IEQ (0] X 44 0 OXI OXI OXI 55 OXI OXI 1040 385 1.425,00 58
4256 (Al MAP |MIX (0] X 28 0 OXI OXI OXI 52 OXI OXI 1040 364 1.404,00 59
3890 [XTA MAP [EMM | © X 10 0 NAI OXl | OXi 4 49 OXI OXI 560 300 200 343 1.403,00 60
4060 [XPI MepP [FEQ | o X 64 0 OXI OXl | OXi 2 36 OXI OXl | 1040 100 252 1.392,00 61
4290 [I1A MAP |IAN (0] X 126 0 OXI NAI OXI 3 0 OXI OXI 1040 200 150 1.390,00 62
4076 |[I1A >TE |IEQ (0] X 9 0 NAI OXI OXI 84 OXI OXI 500 300 588 1.388,00 63
4349 [KOY [TEQ |TEQ | © X 55 0 OXI OXl | OXi 2 35 OXI OXl | 1040 100 245 1.385,00 64
3998 |XAM EAE |EMM | O X 10 0 OXI NAI OXI 2 73 OXI OXI 560 200 100 511 1.371,00 65
3944 |KOY IOA [TEQ (0] X 13 0 OXI OXI OXI 1 82 OXI OXI 740 50 574 1.364,00 66
4439 |EAE EIP MIX (0] X 15 0 NAI OXI OXI 4 0 OXI OXI 860 300 200 1.360,00 67
4399 [MAT AIK F'EQ (0] X 12 0 OXI NAI OXI 1 60 OXI OXI 680 200 50 420 1.350,00 68
3661 |[MAY [ZQH |IQA 0 X 71 0 OXI OXl | OxXi 1 37 OXI OXl | 1040 50 259 1.349,00 69
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4261 |POB MAP |NIK O X 108 0 OXI ()] ()4 6 0 OXI OXI 1040 300 1.340,00 70
3948 |MIE MAP [EYA O X 18 0 ()4 OoxXI ()4 42 OXI OXI 1040 294 1.334,00 71
4237 |XTP EAE [2TA O X 10 0 NAI OoxXI ()4 67 OXI OXI 560 300 469 1.329,00 72
3551 |MIIP MAP |KQX O X 13 0 ()4 OoxXI ()4 84 OXI OXI 740 588 1.328,00 73
4091 |AHM |OAI | XAP () X 8 0 NAI Ooxl | oxXl 84 OXI OXI 440 300 588 1.328,00 74
4102 |KAP MAP |EMM| O X 18 0 ()4 OoxXI ()4 1 33 OXI OXI 1040 50 231 1.321,00 75
3781 |AYT XPY |FEQ () X 0 2 NAI NAI | OXI 3 84 OXI OXI 80 300 200 150 588 1.318,00 76
4197 |ZAX KQN |KQN O X 11 0 ()4 OoxXI ()4 2 84 OXI OXI 620 100 588 1.308,00 77
4430 |MET KQN [IQA O X 0 9 OXI NAI ()4 3 84 OXI OXI 360 200 150 588 1.298,00 78
3976 |KAB POA |XAP O X 56 0 ()4 OoxXI ()4 36 OXI OXI 1040 252 1.292,00 79
3674 |TEP EAI lwd O X 50 0 ()4 OoxXI ()4 35 OXI OXI 1040 245 1.285,00 80
4304 [(AAI ANA |KQON | © X 8 0 NAI NAI [ OXI 1 39 OXI OXI 440 300 200 50 273 1.263,00 81
3900 |KOI' KAA [EY® | O X 0 8 NAI Ooxl | oxXl 84 OXI OXI 320 300 50 588 1.258,00 82
4061 |XAN ANN |MIX O X 0 8 OXI NAI ()4 3 84 OXI OXI 320 200 150 588 1.258,00 83
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4150 |=YTI MAP |MIX O X 10 0 NAI ()] ()4 56 OXI OXI 560 300 392 1.252,00 84
4079 [MAK |[20® [ITAN | O X 0 8 OXI NAI | OXI 3 82 OXI OXI 320 200 150 574 1.244,00 85
3784 |MAP |ANN [IQA 0 X 0 0 NAI NAI [ OXI 3 84 OXI OXI 0 300 200 150 588 1.238,00 86
3485 |ZIN MAP [>QT () X 6 0 NAI Ooxl | oxXl 84 OXI OXI 320 300 588 1.208,00 87
4187 |TPI AGH |NIK () X 20 0 OXI Ooxl | oxXl 2 8 OXI OXI 1040 100 56 1.196,00 88
4058 |MAT MAP |TEQ O X 9 0 ()4 OoXI ()4 2 84 OXI OXI 500 100 588 1.188,00 89
3491 [AEM |[KAA |AHM | © X 64 0 oxl | oxi | ox 20 oxXI oxl | 1040 140 1.180,00 90
3946 |[[EP AHM [MIX O X 30 0 ()4 OoxXI ()4 1 12 OXI OXI 1040 50 84 1.174,00 91
3662 KAl MAP |IQA O X 9 0 ()4 OoXI ()4 2 81 OXI OXI 500 100 567 1.167,00 92
4111 [MAN [MAP [TEQ | © X 20 0 oxl | oxi | ox 17 oxXI oxl | 1040 119 1.159,00 93
4103 [KQY [AIK |NIK 0 X 162 0 oxl | oxi [ ox 17 OXI oxl | 1040 119 1.159,00 94
3945 |NIK KYP |EYZ O X 10 0 ()4 OoxXI ()4 84 OXI OXI 560 588 1.148,00 95
3970 |MIA MAP |IQA O X 50 0 ()4 OoxXI ()4 1 8 OXI OXI 1040 50 56 1.146,00 96
3758 |INTO MAP [NAIT | o X 0 9 NAI Ooxl | oxXl 4 22 OXI NAI 360 300 200 154 130 1.144,00 97
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NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

YTtnpeoia : ANAZYNTACMENOZ MNMINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ | 2.0.X. : 1/2022 |
‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
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3496 |BAM ANN |IQA O X 42 0 OXl ()] ()4 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 98
4148 | XAl OAY |KQN O X 39 0 ()4 OoxXI ()4 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 99
3722 [MIMA |AHM |AGA | O X 65 0 OoXI Ooxl | oxXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 100
3641 |ANA 200 |XAP () X 35 0 OXI Ooxl | oxXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 101
3640 [MAY |AEY |ANA | O X 36 0 OoXI Ooxl | oxXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 102
4125 |AI'T OYP [MAP | O X 20 0 OoXI Ooxl | oxXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 103
4307 [ANT BAZ |IQA () X 0 9 NAI Ooxl | oxXl 1 61 OXI OXI 360 300 50 427 1.137,00 104
4215 [MEA  [XPY [Xap [ O [ X 0 7 OXI | NAI [ oxi | 3 72 OXI OXI 280 200 150 504 1.134,00 105
4159 (Ml OAl |[KON | O X 0 8 NAI Ooxl | oxXl 4 44 OXI OXI 320 300 200 308 1.128,00 106
3498 |PATIl 200 |TEQ O X 58 0 ()4 OoxXI ()4 10 OXI OXI 1040 70 1.110,00 107
4123 |20 EYP [5TE () X 59 0 OXI Ooxl | oxXl 8 OXI OXI 1040 56 1.096,00 108
3488 |BAI MAP |EMM | O X 64 0 OXI Ooxl | oxXl 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 109
3931 [[IAA r'eEQ |MAP O X 27 0 ()4 OoxXI ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 110
3502 |MITI XPY |XAP O X 53 0 ()4 OoxXI ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 111
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3559 [AAA MAP |Nik O X 95 0 OXl ()] ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 112
4045 |2QX KAA |TEP O X 99 0 ()4 OoxXI ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 113
4432 |KAK ZAM [MAP O X 58 0 ()4 OoxXI ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 114
4351 |XAZ IQA FEQ O X 18 0 ()4 OoxXI ()4 1 0 OXI OXI 1040 50 1.090,00 115
4397 |ZIA MAT |IQA O X 0 0 NAI OoXI ()4 4 84 OXI OXI 0 300 200 588 1.088,00 116
3820 |®PO EAE |ZAB O X 0 0 NAI OoXI ()4 4 84 OXI OXI 0 300 200 588 1.088,00 117
3751 |AZT EAE [TEQ () X 67 0 OXI Ooxl | oxXl 6 OXI OXI 1040 42 1.082,00 118
4164 |MEMN MAP |EMM| O X 0 9 ()4 OoXI ()4 84 OXI NAI 360 588 130 1.078,00 119
4296 |[KOK [XAP |[IMAN | O X 0 9 NAI Ooxl | oxXl 41 OXI NAI 360 300 287 130 1.077,00 120
4130 |ZAX MAP |HPA O X 77 0 ()4 OoxXI ()4 5 OXI OXI 1040 35 1.075,00 121
3664 [MAI EAE [TEQ () X 9 0 NAI Ooxl | oxXl 39 OXI OXI 500 300 273 1.073,00 122
3961 [MET BAY |lew () X 0 0 NAI Ooxl | oxXl 4 80 OXI OXI 0 300 200 560 1.060,00 123
4019 |IMAN MAP |KQN O X 0 9 ()4 ()] ()4 2 84 OXI OXI 360 100 588 1.048,00 124
3688 |KAA 200 |XPH O X 71 0 ()4 OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 125
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3923 |MYP AZH |ENE O X 33 0 OXI ()] ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 126
3696 |AIA ANA |MAP O X 37 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 127
4004 |MAT EYA |[EMM| O X 18 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 128
3968 |[AIl APl |IQA O X 22 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 129
3682 |AAI XAP |MIX O X 31 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 130
3898 |KOY MAP |ANT O X 18 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 131
3691 |AEB AlT FEQ O X 38 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 132
4282 |ZEP MAP |BAZ O X 40 0 OXI OoxXI ()4 0 OXI OXI 1040 1.040,00 133
3603 [MIMO |MAP [TEQ () X 6 0 OXI Ooxl | oxXl 84 OXI NAI 320 588 130 1.038,00 134
4135 |MAY EAE |KYP O X 8 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 440 588 1.028,00 135
4455 |KYP AIK |BAZ () X 0 5 OXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI NAI 200 100 588 130 1.018,00 136
3595 |KAP KON |06QM| O X 6 0 OXI OoXI ()4 2 84 OXI OXI 320 100 588 1.008,00 137
4070 [TZQ EMM [BAZ () X 6 0 OXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 320 100 588 1.008,00 138
4382 |NTI EIP MIX O X 0 8 OXI ()] ()4 2 84 OXI OXI 320 100 588 1.008,00 139
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3760 [XAN EYI |MIX O X 0 8 OXI ()] ()4 2 84 OXI OXI 320 100 588 1.008,00 140
4206 |MOY |20® |ZAX () X 0 8 OXI Ooxl | oxXl 2 84 OXI OXI 320 100 588 1.008,00 141
3885 |AEM EYA |AAE O X 14 0 ()4 OoxXI ()4 0 NAI OXI 800 200 1.000,00 142
3995 |ANT AGA |TEQ O X 0 0 NAI OoXI NAI 84 OXI OXI 0 300 100 588 988,00 143
3955 |KAP IQA FEQ O X 0 9 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 360 588 948,00 144
4084 |ZHO® MAP |IQA O X 0 9 ()4 OoXI ()4 84 OXI OXI 360 588 948,00 145
3552 |OAO MAP |KQN O X 0 0 NAI OoXI ()4 1 84 OXI OXI 0 300 50 588 938,00 146
4026 |\NOY MAP |KQN O X 0 0 NAI OoXI ()4 1 84 OXI OXI 0 300 50 588 938,00 147
4152 |KAN MAP [TEQ O X 0 0 OXI NAI ()4 3 84 OXI OXI 0 200 150 588 938,00 148
4176 |MAP EPA |IQA O X 0 0 OXI NAI ()4 3 84 OXI OXI 0 200 150 588 938,00 149
4228 |MAI EIP FEQ O X 0 0 NAI OoXI ()4 1 83 OXI OXI 0 300 50 581 931,00 150
3796 |MAN MAP |EMM| O X 6 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 320 588 908,00 151
4053 |ZHO® OEO [TEQ O X 6 0 ()4 ()] ()4 84 OXI OXI 320 588 908,00 152
4283 |OPA ArA |NIK O X 0 8 OXI ()] ()4 84 OXI OXI 320 588 908,00 153
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3862 |[MAK EAE |MIX O X 14 0 OXl ()] ()4 2 0 OXI OXI 800 100 900,00 154
3809 [2TP FEQ |[IMM O X 5 0 OXI OoXI ()4 1 84 OXI OXI 260 50 588 898,00 155
4142 |BAM EAI EMM| O X 0 0 NAI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 300 588 888,00 156
4244 | DA MAP [EMM | © X 0 0 OXI NAI ()4 2 84 OXI OXI 0 200 100 588 888,00 157
3546 |ZQI r’EQ |[EMM| O X 1 0 OXI OoXI ()4 2 84 NAI OXI 0 100 588 200 888,00 158
4453 |AGA KAA [TEQ O X 0 0 NAI OoXI ()4 82 OXI OXI 0 300 574 874,00 159
4428 |TZA MAP |EAE O X 0 2 ()4 NAI ()4 84 OXI OXI 80 200 588 868,00 160
3566 |MIP r’EQ |KQX O X 5 0 ()4 OoXI ()4 84 OXI OXI 260 588 848,00 161
4036 |ZEP AIK AHM O X 0 0 OXI NAI ()4 3 7 OXI OXI 0 200 150 497 847,00 162
4115 [MMO_ [MAP [Xap [ O [ X 13 0 oxI | oxI [ oxi | 1 7 OXI oxl | 740 50 49 839,00 163
4177 |MINO EAE |THA O X 7 0 OXI OoXI ()4 1 57 OXI OXI 380 50 399 829,00 164
3709 |KOY EAE |TEQ O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 84 OXI NAI 0 100 588 130 818,00 165
4352 |KAA XPY |KQON O X 5 0 NAI ()] ()4 36 OXI OXI 260 300 252 812,00 166
4052 |BAZ KYP [MIX O X 0 0 NAI ()] ()4 72 OXI OXI 0 300 504 804,00 167
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3561 |[MIME [NIK JAXI ¢ X 4 0 OXI NAI | OXI 3 36 OXI OXI 200 200 150 252 802,00 168
4112 |TPO ’EQ |EMM| O X 0 0 OXI OXI NAI 2 84 OXI OXI 0 100 100 588 788,00 169
4274 |TZA APE |TEQ (0] X 0 0 NAI OXI OXI 4 39 OXI OXI 0 300 200 273 773,00 170
4236 |KIT STA |MIX (0] X 0 4 OXI OXI OXI 2 54 OXI NAI 160 100 378 130 768,00 171
4239 [TZI EIP 2TA (0] X 0 2 OXI OXI OXI 2 84 OXI OXI 80 100 588 768,00 172
3637 |MAY MAP |AEQ (0] X 0 0 OXI NAI OXI 3 54 OXI OXI 0 200 150 378 728,00 173
3907 [MIMO |MAP |API (0] X 11 0 OXI OXI OXI 2 0 OXI OXI 620 100 720,00 174
4211 |ZTA MAP |MIX (0] X 0 0 OXI OXI OXI 84 OoxXI NAI 0 588 130 718,00 175
4101 |KAB APl |NIK (0] X 0 0 OXI NAI OXI 1 65 OXI OXI 0 200 50 455 705,00 176
3503 |PATIl EMM [TTAN (0] X 0 0 OXI OXI OXI 1 65 NAI OXI 0 50 455 200 705,00 177
3486 |TZA MAP |'EQ (0] X 0 0 OXI OXI OXI 2 84 OXI OXI 0 100 588 688,00 178
4360 [ZQI1 EAE [ANA (0] X 0 0 OXI OXI OXI 2 84 OXI OXI 0 100 588 688,00 179
3816 |TZA AEY |TEQ (0] X 7 0 OXI OXI OXI 1 35 OXI OXI 380 50 245 675,00 180
3847 |BAA MAP [NIK (0] X 9 0 OXI OXI OXI 2 9 OXI OXI 500 100 63 663,00 181
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NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

YTtnpeoia : ANAZYNTACMENOZ MNMINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ | 2.0.X. : 1/2022 |
‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
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3710 |MI1O MAP [IQA O X 0 0 OXI ()] ()4 1 84 OXI OXI 0 50 588 638,00 182
3867 |TOY EMI TAD O X 11 0 ()4 OoxXI ()4 0 OXI OXI 620 620,00 183
3808 [AYA EAE |NAIN O X 10 0 ()4 OoxXI ()4 8 OXI OXI 560 56 616,00 184
3565 |TAT 2TY |[IAX O X 0 0 NAI OoXI ()4 45 OXI OXI 0 300 315 615,00 185
4243 |T20O AlA NIK O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 73 OXI OXI 0 100 511 611,00 186
4422 |KAP AEZ |ZTA O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 187
4201 |KON EAE |TEQ O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 188
4425 |MEA EYP |EAE O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 189
4054 |TZA FAP |ZAX O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 190
4195 |MIA MAP [XPH O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 191
4375 |MAA MAP |3TA O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 192
4189 |MATI EAE |XPO O X 0 0 OXI OoXI ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 193
3761 |KOY NMAN |NIK O X 0 0 OXI ()] ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 194
3892 |OYZ MAP |TEQ O X 0 0 OXI ()] ()4 84 OXI OXI 0 588 588,00 195
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4294 |TON MEA [MMAN O X 0 0 OXI ()] ()4 83 OXI OXI 0 581 581,00 196
3670 |NTA ZOQH |EYA | © X 6 0 OXI NAI | OXI 1 0 OXI OXI 320 200 50 570,00 197
3749 |ADA  |ENE |@ey | O | X 0 0 oxI | oxI [ oxi | 1 73 OXI OXI 0 50 511 561,00 198
4194 |A®O KAA |NIK O X 9 0 OXI OoXI ()4 1 0 OXI OXI 500 50 550,00 199
4361 |NTI EYZ |MIX O X 0 7 OXI OoXI ()4 2 24 OXI OXI 280 100 168 548,00 200
4098 |ZH® 2TY [1QX O X 8 0 OXI OoXI ()4 15 OXI OXI 440 105 545,00 201
3646 |XPI EYA |AHM O X 8 0 OXI OoXI ()4 2 0 OXI OXI 440 100 540,00 202
3943 |WAP HAl |ANT | O X 3 0 NAI Ooxl | oxXl 3 NAI OXI 0 300 21 200 521,00 203
3771 |KAP r’eQ |AzH O X 5 0 OXI OoXI ()4 37 OXI OXI 260 259 519,00 204
3476 |MAG AT |AAE O X 0 0 OXI OoXI ()4 1 67 OXI OXI 0 50 469 519,00 205
4151 |MATI EAE |AXI O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 58 OXI OXI 0 100 406 506,00 206
3715 |EYA EYA |ANE | O X 4 0 OXI OXI | NAI 4 0 OXI OXI 200 100 200 500,00 207
4363 |=YA EYO |TEQ O X 8 0 OXI ()] ()4 1 0 OXI OXI 440 50 490,00 208
3921 |©AN EAE |XPY O X 7 0 OXI ()] ()4 2 0 OXI OXI 380 100 480,00 209
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4345 |KAA MAP [MIA O X 7 0 OXI ()] ()4 2 0 OXI OXI 380 100 480,00 210
3714 |AAE XPI EYA O X 0 9 OXI OoXI ()4 14 OXI OXI 360 98 458,00 211
4332 |\NOQY r’EQ |PAN O X 3 0 NAI OoXI ()4 1 15 OXI OXI 0 300 50 105 455,00 212
4311 |KAA Aill [EMM | O X 0 0 NAI OoXI ()4 3 0 OXI OXI 0 300 150 450,00 213
4404 |TZA EAE |[EMM| O X 0 7 OXI OoXI ()4 24 OXI OXI 280 168 448,00 214
4024 |KAT MAP [IQA O X 0 0 OXI OoXI ()4 64 OXI OXI 0 448 448,00 215
4288 |TYP 2TY |EMM| O X 0 0 OXI OoXI ()4 1 54 OXI OXI 0 50 378 428,00 216
4293 |2KO API IQA O X 0 0 OXI OoXI ()4 1 53 OXI OXI 0 50 371 421,00 217
3789 |ANA AIK ANA O X 0 0 OXI NAI ()4 1 24 OXI OXI 0 200 50 168 418,00 218
3520 |AIA KYP |ANT O X 6 0 OXI OoXI ()4 1 6 OXI OXI 320 50 42 412,00 219
3980 [=YA ANA |Kwv O X 0 0 OXI NAI ()4 3 0 OXI OXI 0 200 150 350,00 220
4424 |MAY MEA |BAZ O X 0 0 OXI NAI ()4 3 0 OXI OXI 0 200 150 350,00 221
3698 |KOT KYP [NIK O X 0 0 OXI NAI ()4 3 0 OXI OXI 0 200 150 350,00 222
3964 |TZA EYA |INAN O X 0 0 OXI NAI ()4 1 11 OXI OXI 0 200 50 77 327,00 223
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‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
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4186 |KON MAP |EAE O X 5 0 OXI ()] ()4 1 0 OXI OXI 260 50 310,00 224
3571 |GOY MAP |KQN O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 0 NAI OXI 0 100 200 300,00 225
4180 |ZAM AEZ |ZAB O X 2 0 OXI OoXI ()4 38 OXI OXI 0 266 266,00 226
3497 |=EN MAP |IQA O X 4 0 OXI OoXI ()4 1 0 OXI OXI 200 50 250,00 227
4353 |MAT NIK FEQ O X 1 0 OXI NAI ()4 1 0 OXI OXI 0 200 50 250,00 228
4298 |ZOY XPY |IQA O X 0 0 OXI OoXI ()4 35 OXI OXI 0 245 245,00 229
3956 |2EP BAYX [2TA O X 0 0 OXI OoXI NAI 1 12 OXI OXI 0 100 50 84 234,00 230
3960 [XAA AlT EMM| O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 17 OXI OXI 0 100 119 219,00 231
3803 |ZODA IZM >AB O X 0 S OXI OoXI ()4 10 OXI OXI 120 70 190,00 232
3522 [NY®D EAE |AHM O X 0 0 OXI OoXI ()4 1 13 OXI OXI 0 50 91 141,00 233
3532 |KAP XPI NIK O X 0 0 OXI OoXI ()4 2 0 OXI OXI 0 100 100,00 234
3574 |KAA ANN |KQON O X 3 0 OXI OoXI ()4 2 0 OXI OXI 0 100 100,00 235
4223 |TEQ ANA |OEO O X 0 0 OXI ()] ()4 2 0 OXI OXI 0 100 100,00 236
3584 |TEP OEO |Z1a O X 0 0 OXI ()] ()4 2 0 OXI OXI 0 100 100,00 237
AZET : Mivakag katdtagng utrown@iwyv opiouévou Xpovou 17 amd 19




®opéag : Aquog Hpal

NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
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‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
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TIPOYPAupaTOG
ANAMOP®OMENOZ MNMINAKAZ ME KQAIKO OEZHZ : 104
EidikétnTa : KaBapiétnta
KPITHPIA BAOMOAOI'IA
<
w W =
o g |2 2 I\ ¥ £z |3
q C < < c |y H g8 | ¢
z 52 | & s |8 s| 3 88 |4 5
W S z < > o 5 3 S c s 3 IS o
o X < W s B z <32 3 w g - b =
(o) o 9 = W 3 E W = Ow | 2% (] = 5 = =] ur
s < ':: = = ZG | 4o oI P =< RS ) >z Z > % o =
.| = | = S| 5 [TE|5E| 22 | B |e2|E:| ¢ | 2% |E°ef |4 |49 |w |& |9 |9 |g |8 |8 = g
= = 5 C W o |sz|oz| €3 E z25 [ <2 ¢ N we S — - o S
< c Z < = 5 o218zl Es = kb | X2 = 3 NS 33 35- 3@ 35 33 3@ 3z|3c|3s < 2
= o = |z | E (8|58 <=2 | 2 |22 |53 = 6z |iwg |8°|8°|8 (&8 |3 |8 |3 |3 |3 S 5
w () = z | 2 A W3S g =5 | 23 3 EO z 2 |=s s s s s s s s s = Q
z < w = g iw < T & = > W o = N I
© | £ 5 |2 |§ | = |&% s| £ 33 | = 5 W
z 2 |8 E w | = & IS | & ’
g g |2 z 2 |g = 5 | &
x >3 o o & = = ZF <
x |2 | E |8 < |z
-
() | (1B) | (2) [ (B) [ (4) [ () | (6) (7) (8)
4210 |AIA rEQ |MAY O X 0 0 ()4 ()] ()4 2 0 OXI OXI 0 100 100,00 238
4328 |ZAX MAP |HPA O X 0 0 ()4 OoXI ()4 8 OXI OXI 0 56 56,00 239
4394 [KOA [AIK [Epp [ O [ X 0 0 oxI | oxI [ oxi | 1 0 OXI OXI 0 50 50,00 240
4395 |MATI EMM |MIX O X 0 0 ()4 OoXI ()4 1 0 OXI OXI 0 50 50,00 241
4133 |MEOG© NIK EYA O X 2 0 ()4 OoXI ()4 1 0 OXI OXI 0 50 50,00 242
4440 |BOZ EYA |ZAM O X 0 0 ()4 OoXI ()4 1 0 OXI OXI 0 50 50,00 243
4303 |ANA AGA |ANA O X 0 0 ()4 OoXI ()4 6 OXI OXI 0 42 42,00 244
3605 |APIT r’EQ |[EMM| O X 0 0 ()4 OoXI ()4 0 OXI ()4 0 0,00
3702 [T1A NIK |Euy | © | X 0 0 oxl | oxi [ oxi 0 OXI OXI 0 0,00
3684 KA OAA |NIK O X 0 0 ()4 OoXI ()4 0 OXI ()4 0 0,00
3914 |KYTI NIK API O X 0 0 ()4 OoXI ()4 0 OXI ()4 0 0,00
3891 |[MAX MAP |AHM O X 0 0 ()4 OoXI ()4 0 OXI ()4 0 0,00
3795 [MET APl |Nik O X 0 0 ()4 ()] ()4 0 OXI ()4 0 0,00
3649 |INTA |API |Epy | O | X 0 0 oxl | oxi [ oxi 0 OXI OXI 0 0,00
AZET : Mivakag katdtagng utrown@iwyv opiouévou Xpovou 18 amd 19




®opéag : Aquog Hpal

NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

YTnpeoia : ANAZYNTAIMENOZ MNMINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ [ 2.0.X. : 1/2022 |
‘Edpa YTTnpeoiag : YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
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3861 |KPI 200 |KON (0] X 0 0 OXI OXI OXI 0 OXI OXI 0 0,00
3471 |ANQY BAY |MHX | O X 0 0 OXI OXI OXI 0 OXI OXI 0 0,00
3886 |IIA ANN |FEQ ©) X 0 0 OXI OXI OXI 0 OXI OXI 0 0,00
4056 |(XPH EPP [lew ©) X 0 0 OXI OXI OXI 0 OXI OXI 0 0,00
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